



Επιτυχία βήμα βήμα, παγκόσμιες πρωτιές, προσφορά στην πατρίδα. Ύστερα από 40 χρόνια αδιάλειπτης παρουσίας και δυναμικής ανάπτυξης, ο Όμιλος Πολυχρονόπουλου συνεχίζει με πρωτοπόρες επενδύσεις και τη ματιά στο μέλλον. **Με γνώμονα τη ναυτιλία και πάθος για την προστασία του περιβάλλοντος.** Στο πλαίσιο της λαμπρής επετειακής εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, ο ιδρυτής του Ομίλου κ. Ιωάννης Πολυχρονόπουλος συμπυκνώνει μια πορεία ζωής-υπόδειγμα ελληνικού επιχειρείν



MARAN GAS MARITIME INC.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

«Δοκιμάσαμε και ξεπεράσαμε τα όριά μας»

“Είναι μέρα γιορτής για όλα όσα έχουμε καταφέρει, αλλά και για όσα θα καταφέρουμε στο μέλλον.

Με αγάπη και πίστη για τη δουλειά μου, τη ναυτιλία και το περιβάλλον. Θυμάμαι ένα περιστατικό που πάντα στις δύσκολες στιγμές μου δείχνει το δρόμο. Πίσω στις αρχές της δεκαετίας του 1970, έχει έρθει ένα ελληνικό πλοίο, τιμεντάδικο, από τη Ρουμανία με προορισμό τη Νιγηρία. Ο πλοιοκτήτης ήθελε να κάνει ένα γρήγορο εφοδιασμό και να συνεχίσει το ταξίδι του. Όμως, ο καιρός είναι πολύ

άσχημος και νά κύματα στη ράδα, πολύ ψηλά. Παίρνω την απόφαση και ανεβαίνω στη λάντζα προκειμένου να εξασφαλίσω τα εφόδια του ταξιδιού. Τα πράγματα ήταν χειρότερα απ' ό,τι φανταζόμουν. Όταν ανέβαιναν τα κύματα έφταναν τόσο ψηλά που μπορούσα να δω την Ακρόπολη, ενώ όταν κατέβαιναν έβλεπα τα τάρταρα... Τελικά, παραδώσαμε τα εφόδια και βγήκαμε έξω, εισπράττοντας την ανακούφιση της αγωνίας του πλοιοκτήτη. Σε απάντηση, τον ευχαρίστησα που μου έδωσε την ευκαιρία να δοκιμάσω τα όριά μου και να αποδείξω πόσο πιστεύω σ' αυτό που κάνω, πόσο αγαπάω τη θάλασσα.

Για να θυμούνται οι παλιοί και να μαθαίνουν οι νέοι, λένε. Κάπως έτσι είναι και στην πραγματικότητα, γιατί πριν από πενήντα χρόνια η κατάσταση στη χώρα μας ήταν μάλλον χειρότερη απ' ό,τι σήμερα. Θυμάμαι, όταν τελείωσα το στρατό, δούλευα στο λιμάνι κάνοντας θελήματα στα πλοία. Ευτυχώς αυτό δεν κράτησε πολύ. Λίγους μήνες αργότερα, εργάστηκα σε μια εταιρεία εφοδιασμού πλοίων, τη Ναυτιλιακή Ελλάς, στην οποία έμαθα τη δουλειά. Και τέσσερα χρόνια μετά, μαζί με τη σύζυγο, τη Γιώτα, ανοίξαμε τη δική μας επιχείρηση εφοδιασμού πλοίων, σ' ένα κατάστημα 25 τετραγωνικών

μέτρων, στο κέντρο του Πειραιά –στην οδό Πλάτωνος. Το επόμενο βήμα έγινε λίγα χρόνια αργότερα, ιδρύοντας την Τεχνική Προστασίας Περιβάλλοντος, που εγκαταστάθηκε στη Δερβενακίων. Η Τεχνική Προστασίας Περιβάλλοντος και η σύνδεσή της με τη θάλασσα και τη ναυτιλία δεν προέκυψε τυχαία. Αφορμή στάθηκε το ατύχημα του δεξαμενόπλοιου TORREY CANYON το 1967, νοτιοδυτικά του Ηνωμένου Βασιλείου. Το πλοίο προσέκρουσε σε ύφαλο, με αποτέλεσμα να ανοίξει και να χυθούν στη θάλασσα περίπου 30 εκατ. γαλόνια μαζούτ, τα οποία σε διάστημα 20 ημερών



... to **success**

ΑΓΑΠΗ, ΠΙΣΤΗ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

8, ACHILLEOS & LABROU KATSONI STR, GR -17576, ATHENS, GREECE
TEL: +30 (2130) 174 500 | FAX: +30 (2130) 174 800
EMAIL: mail@marangas.com